Zestaw 1 PP
ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1.
Punkty A= (1,—2), C= (4,2) sa dwoma wierzchotkami trojkgta réwnobocznego ABC.

Wysokos¢ tego trojkata jest rowna:

543 543 543 543

A — B. — C.— D. —.
2 3 6 9
Zadanie 2.
Wskaz nier6wnos¢, ktora opisuje przedzial zaznaczony na osi liczbowe;j.
+ ' ' ; ' ; + : —>
- 1 x
A (x+2) <9 B. (x-2) <9 C.(x-3y<4 D. (x+3) <4.

Zadanie 3.

Drut dlugosci 27 m pocieto na trzy czeSci, ktorych stosunek ditugosci jest réwny 2:3:4.
Jaka dhugos$¢ ma najkrotsza z tych czesci?

A. 45 m B. 6m C. 6,75m D. 9m.

Zadanie 4.

Liczby: 1, 3, x—11, w podanej kolejnosci, sg pierwszym, drugim i trzecim wyrazem ciagu
arytmetycznego. Liczba x jest rowna:

A. 5 B. 9 C. 16 D. 20.
Zadanie 5.
Na rysunku 1 jest przedstawiony wykres funkcji y = f (x)
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rys. 1 rys. 2
Funkcja przedstawiona na rysunku 2. jest okre$lona wzorem:
A.y=f(x)+2 B.y:f(x)—2 C.y:f(x—2) D.y=f(x+2).
Zadanie 6.
Kat o jestostryi cosa :%' Wtedy sina jest rowny:
At 5V .l p. Y7
4 4 16 16
Zadanie 7.

Wskaz funkcj¢ kwadratowa, ktorej zbiorem wartosci jest przedziat <— 2+ oo).

A y=-2x"+2 B.y=—(x+1-2 C.y=2(x-1+2 D.y=(x+1)-2.
Zadanie 8.
Liczba log36 jest rowna:

A. 2logl8 B. log40—2log?2 C. 2log4—-3log2 D. 2log6—logl.
Zadanie 9.
Ile jest wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych, w ktérych obie cyfry sa parzyste?
A. 16 B. 20 C. 24 D. 25.
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Zadanie 10.
Powierzchnia boczna stozka po rozwinieciu jest potkolem o promieniu 12 cm. Podstawa tego stozka
jest kotem o promieniu:

A. 12¢cm B. 6cm C.3cm D. lcm.

Zadanie 11. liezba ossb & | _
Wyniku sprawdzianu z matematyki sg przedstawione na diagramie. i —
Mediana ocen uzyskanych przez uczniéw jest rOwna: 2 ||
A. 6 B. 5 4

C. 45 D. 4. :

Zadanie 12. é 5

. . . . - . 123456 ocena
Prosta / ma rownanie y = 2x —11. Wskaz rownanie prostej rownolegtej do /.

1 1
A. y=2x B. y=-2x C.yz—Ex D.y:Ex.
Zadanie 13.
. L . x+3 o
Liczba rozwigzan rownania: ————— = 0 jest rowna:
(5 - x)(x + 2)
A. 3 B. 2 C. 1 D. 0.
Zadanie 14.
Wskaz przedziat, ktory jest zbiorem rozwigzan nieréwnosci: % + g < g .
A. (—oo;—2) B. (—oo;2) C. (— 2;+ oo) D. (2;+oo).
Zadanie 15.

Przekatna prostopadto$cianu o wymiarach 3 x4 x5 ma dlugos¢:

A. 245 B. 243 C. 542 D. 24/15 .

Zadanie 16.
Liczba x = —7 jest miejscem zerowym funkcji liniowej f (x) = (3 - a)x +7 dla:

A.a=-7 B.a=2 C.a=3 D.a=-1.
Zadanie 17.

Zbiorem rozwigzan nieroOwnosci x*>9 jest:

A. (—oo;—3>u<3;+oo)B. <—3;3> C. <—3;+oo) D. <3;+oo).
Zadanie 18. A
Zaznaczony na rysunku kat ¢ jest rowny:

A. 50° B. 40°

0 0
G > -,

Ktora z liczb jest rozwigzaniem rownania: 2(x — 1) +x=x— 3(2 — 3x)?

A.ﬁ B.—i C.i D. —1.
11 11 7

Zadanie 20.

Liczba 2% - 4% jest rowna:

A, 4% B. 4% C. 8% D. 8%

Zadanie 21.

Wskaz liczbe, ktorej 4% jest rowne 8.

A. 3,2 B. 32 C. 100 D. 200.

Zadanie 22.

Kat a jestostryi cosa =0,9. Wowczas:

A. a <30’ B. a =30’ C. a =45" D. a >45°.
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Zadanie 23.
Trzeci wyraz ciggu geometrycznego jest rowny 4, a czwarty wyraz tego ciggu jest rowny (— 2).
Pierwszy wyraz tego ciagu jest rowny:
A. 16 B. —-16 C.8 D. -8.
Zadanie 24.
Ze zbioru liczb {1,2,3,4,5,6,7,8} wybieramy losowo jedng liczbg. Liczba p  jest
prawdopodobienstwem wylosowania liczby podzielnej przez 3. Wtedy:
1 1

A. p<03 B. p=03 C.sz D.p>§.

ZADANIA OTWARTE
Zadanie 25.

Dany jest cigg (a”) okres$lony wzorem a, = (_ 1)” . 2-n

dlan>1.0blicz a, i as.
n

Zadanie 26.
Punkt E lezy na ramieniu BC trapezu ABCD, w ktorym AB| CD. Udowodnij,
ze | ZAED|=|/BAE|+|£CDE|.
Zadanie 27.

4 5
Podaj przyktad liczb catkowitych dodatnich a i b, spetniajacych nierowno$é 5 < % < 5 .
Zadanie 28.

Dany jest prostokat o bokach a i b oraz prostokat o bokach ¢ i d . Dhugos¢ boku ¢ to 90%
dhugosci boku a. Diugo$¢ boku d to 120% diugosci boku b . Oblicz, ile procent pola prostokata
o bokach a i b stanowi pole prostokata o bokach ¢ i d .

Zadanie 29.

Dane sg dwa pojemniki. W pierwszym z nich znajduje si¢ 9 kul: 4 biate, 3 czarne i 2 zielone.
W drugim pojemniku jest 6 kul: 2 biale, 3 czarne i 1 zielona. Z kazdego pojemnika losujemy
po jednej kuli. Oblicz prawdopodobienstwo wylosowania dwoch kul tego samego koloru.

Zadanie 30.

Wysoko$¢ ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest rowna 8. Krawedz boczna jest nachylona

do plaszczyzny podstawy pod katem 40° . Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.
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